

好中求快 奋力争先

武陟县新年谋划新篇章

本报讯 市第九次党代会召开后,武陟县社会各界群情振奋,广大党员、干部和群众纷纷表示,要以市党代会精神为指导,认真分析本单位存在的问题,实事求是找差距、定措施、抓落实,迅速在全县掀起了加快发展步伐、建设经济强县的全民创业热潮。

市第九次党代会召开之后,武陟县及时召开了县五大班子会议和各乡镇、县直单位主要负责人工作会议,认真传达贯彻会议精神,并提出了2007年“好中求快、奋力争先”的总体要求,确立了“以科学发展观为指导,又好又快为主题,以富民强县为目标,坚持扩张总量与提升质量并重、招商引资与全民创业并举、经济发展与社会和谐同步,力促经济社会在新的起点上实现新的跨越”的工作思路。该县县委书记范涛强调,2007年,是武陟县跨越式发展的关键之年,各级各部门要进一步增强压力感、危机感和紧迫感,提升标准,拉高标杆,好中求快,奋力争先。

如何使投资1.7亿元的河南绿宇化电有限公司年产10万吨甲醇扩建项目尽快建成投产,把市第九次党代会精神落到实处,该公司董事长、总经理常晓松连日来与班子成员一道深入车间、班组,详细了解产销情况,积极谋划新的营销策略。大家一致认为,市第九次党代会已经吹响了“围绕奋力走在中原崛起前列的目标,加快建设富裕、文明、开放、和谐新焦作步伐,实现发展的新跨越”的号角,绿宇化电公司虽然被确认为全市唯一一家县级化肥淡季储备企业,但决不能满足现状,要在扩大企业生产规模、开发新产品、扩大出口创汇上下功夫,从而为企业搭建更好的发展平台。

西陶镇西滑封村党支部书记王有利参加市第九次党代会回来后,感到压力很大。他说:“成绩只能代表过去。借鉴江苏省华西村等地先进典型的发展经验,西滑封村要发展,就必须进一步解放思想,深化改革,大胆把外地的能人、资金、技术引进来;你发展,别人也在发展,你不去闯,别人就可能超过你,不进则退。我们要以城镇化发展理念建设社会主义新农村。2007年,西滑封村要重点抓好造纸厂10万吨扩建项目,进一步扩大斯美特公司等企业的生产规模,提高食品加工能力。”

围绕市第九次党代会提出的“工业立市,工业强市”的方针,该县西陶、龙源、三阳等14个乡镇根据市党代会精神,立足自身实际,采取有力措施,决心在2007年实现经济发展新跨越。

(郭新艳 冯振乾)

认真贯彻落实市党代会精神 努力实现武陟经济新跨越

武陟县县直各部门 把贯彻市党代会精神落到实处

本报讯 新年伊始,武陟县县直各部门认真贯彻落实市第九次党代会精神,结合各自工作实际,全心全意为基层服务。

武陟县发改委切实转变思想观念,紧紧围绕全县经济建设中心,充分发挥职能作用,突出服务好项目建设和招商引资工作,重点抓好改造龙源卫生院、改建六个乡级司法所,完成宁郭镇节水灌溉示范项目等三件实事的落实,并严把收费项目的审核关,加大对乱收费现象的监督检查力度,同时简化办事程序,减少审批内容,缩短审批时间,提高行政效率,促进武陟经济持续快速健康发展。

该县企业发展服务局要求本系统各级党组织紧密联系武陟工业经济发展的实际,把市党代会精神贯穿到工业企业各项工作中,发挥好引导、服务、促进全县工业发展的职能作用;把学习贯彻市第九次党代会精神,落实到实现市委、市政府“走前列”新突破的实际行动上,狠抓全年工业项目的落实,狠抓企业自主创新工作的落实,狠抓节能、循环经济工作的落实,狠抓今年确定的企业发展服务平台建设工作的落实,狠抓工业经济发展思路调研工作的落实,又好又快地完成全年工业经济目标任务。

该县招商局提出围绕建设“工业武陟,开放武陟,生态武陟,魅力武陟”的奋斗目标,牢固树立科学发展观,实施对外开放、工业强县战略,走新型工业化道路,以优势产业和特色产业为招商重点,以园区和工贸区建设为载体,狠抓企

业招商、节会招商、蹲点招商和网络招商,做大做强特色产业和优势企业。

该县商务局紧紧围绕构建和谐社会的要求,全面落实科学发展观,实施开放带动战略,努力扩大利用外资总量,转变外贸增长方式,推进现代流通体系建设;不断拓宽国际经济技术合作领域,进一步改善投资环境,加大对外推介力度,推动利用外资工作上规模、上水平;努力保持对外贸易的快速、稳定、协调发展;大力推进现代流通体系的建设;加快实施“走出去”战略,扩大对外经济技术交流与合作,以优质服务、高效作风、良好环境推动全县商务工作健康发展。

武陟县项目办表示,要狠抓落实,把学习贯彻市第九次

党代会精神体现在加快推进各项工作中,围绕医药化工、造纸、食品加工等支柱产业中的重点企业,引进新技术、新设备,增强核心竞争力,把支柱产业做大做强,形成经济发展强势;围绕高档覆铜板、怀药深加工、新型节能墙体材料等新兴产业,发挥自身优势上项目,促进生产上规模、产品上档次,形成新的经济增长点;凭借武惠浮桥、武荣浮桥即将开通的优势上项目,发展路带经济;围绕土地整理上项目,加大土地综合整治力度,集中开展项目清理活动,盘活土地存量,切实解决重点项目建设中的备案立项、用地、环保、规划、消防等审批问题,为推动县域经济发展作出更大的贡献。

(郭新艳 冯振乾)



武陟县公路局在开展“走进农家”活动中,针对大封镇大驾村的实际情况,送技术、送信息,帮助贫困户脱贫致富,并为特困户送去棉被、食用油和助困金等。图为该县公路局负责人为特困户送去冬物品。

崔东胜 薛全 摄

民主管理效果好

本报讯 日前,武陟县小董乡加强民主管理,引导各村基层干部学会用民主的方法管理农村事务,让村民决定自己的事情,自己的事情自己管,自己的事情大家办,收到了良好效果。

该乡北王村是焦作市新农村建设试点村,在招聘环卫队员时,面向全体村民进行公开招聘,当时有九户农民报名参与,经过公平竞争,最后谢小且、谢小才等四户村民入选。为了加强对环卫组的监督,该村村委会接受村民的建议,召开全体村民大会,由村民推选德高望重的老干部、老党员谢松富、谢始龙、谢始海等担任卫生监督员,对每天的环境卫生清理情况进行检查,发现问题及时提出,立即整改,受到了村民的好评。

(张国胜 张新波)

温暖送给特困户

本报讯 近日,当武陟县谢旗营镇薛小段村的小小苗眼含热泪从该镇党委书记王所成手中接过棉被、食用油等慰问品后,连声说:“感谢党和政府!党和政府对我们的关怀和帮助,我们全家一辈子也不会忘!”与小小苗同时收到慰问品的还有该镇各村的老复员军人、“五保户”和特困户。

入冬以来,该镇党委、镇政府为确保困难群众过上温暖、平安、祥和的生活,发出了“送温暖、献爱心”倡议,由镇领导带队组成4个走访慰问小组,深入到30个村,对伤残军人、烈军属等重点优抚对象、农村受灾户、特困户、“五保户”等50多户农户进行走访慰问,并送去慰问金、面粉、食用油、煤球、棉被等。同时,该镇还大力开展“走进农家”活动,动员镇、村两级党员干部结合实际,对贫困群众进行帮扶。截至目前,该镇已累计为老复员军人、特困户等送去慰问金5000余元、面粉1500公斤、食用油500公斤、棉衣棉被等40余件(条)。(郭会宾)

特困学生接受职业教育有保障

本报讯 日前,武陟县中等职业学校特困家庭学生国家助学金发放现场会在该县职教中心举行。

为了帮助特困家庭学生顺利完成学业,加快职业教育发展,武陟县职教中心根据上级指示,及时召开师生大会,在报栏内张贴有关文件,宣传国家的有关政策,并成立了由学校领导、班主任、学生代表组成的评审小组,确定了132名资助对象,在校内张榜公布,最后上报县财政局、教育局审批。

据悉,此次助学金发放的范围包括公、民办职业高中、普通中专、成人中专、技工学校等全日制在校生中的贫困家庭学生,发放比例为8.6%,发放标准为每位学生每年1000元。

(李玉铭)



日前,武陟县小董乡中学以举办联欢会、冬季长跑比赛等多种文体活动丰富学生的课外生活,提高他们的综合素质。图为该校学生正在进行体育比赛。笑冬 摄



武陟县电业局把加强中层干部队伍建设当做重要工作来抓,着力提高干部队伍的整体素质。图为日前该局部分中层干部在巩义市“巅峰企业培训基地”参加训练。

乔桥 摄

开展依法执业教育 促进服务质量提高

本报讯 去年以来,武陟县人民医院在开展依法执业集中教育活动中,健全组织,创新方法,采取有力措施,开展依法执业教育,取得了显著的社会效果。

“武陟县人民医院是该县规模最大的国有非营利性医疗机构。在市场经济条件下,判断一个医疗机构、一个医务工作者执业行为的优劣,唯一的标准就是法律。在过去,优质服务标准是动机善良、态度热情、效果良好,而在法制社会的今天,优质服务又增加了一个重要的标准,即依法执业。只有法律才能维护患者的最大利益,同时也维护了医疗机构与执业者的合法权益。”这是武陟县人民医院党支部书记、院长王瑞国在该院依法执业集

中教育辅导课上的一段讲话。该院在依法执业集中教育活动中,首先从观念引导入手,提出了优质服务的新标准,强调依法执业是形成和谐医患关系、创建“平安医院”和构建和谐社会的重要保证。

依法执业集中教育活动一开始,该院就建立了严格的学习制度,要求每人每天

业余时间学习各项法规的时间不得少于两个课时,记心得笔记不得少于600字,院领导和各科室负责人,三个月内集中学习时间不得少于30个小时;分阶段组织考试,考试成绩记入档案,与工资、晋级、评定职称、评优挂钩。该院副科级以上领导参加了焦作市卫生局组织的依法执业知识法规考试,成绩均在

95分以上。该院的313名医、护、药、技人员依法执业知识法规考试的成绩均在90分以上。通过集中学习,该院医务人员依法执业的法律知识水平得到了普遍提高。

该院新的现代化病房大楼投入使用后,门诊和住院患者数量不断增加。随着业务量的增加,近年来,该院从大专院校和全国各地引进医护人员60多名。为增强人员的依法执业意识,该院组织新老医护人员结成帮教对子。这一方法成为该院开展依法执业集中教育活动的亮点。(徐百顺 张金海)

广告

Tel:3924268